
  
    
 
  
 
 

 
                               Jordanów Śląski, dnia 10 grudnia 
2012 r.  

   L.dz. GN.ZP.3410.3.2012 

Do wszystkich uczestników postępowania przetargowego nr postępowania GN.ZP.3410.3.2012  
 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę kanalizacji sanitarnej                  

w  miejscowości Dankowice prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego                       
(nr ogłoszenia w BZP: 487146-2012 z dnia 03.12.2012) 

 
 

Dotyczy: Zapytań skierowanych do Zamawiającego 
 

W oparciu o art. 38 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych 
(Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami) Wójt Gminy Jordanów Śląski wyjaśnia                       
i odpowiada: 
 
Pytanie 1 
               W związku z faktem, iż przedmiar ma charakter poglądowy i nie stanowi podstawy do 
wyceny , zwracamy się z prośbą o umieszczenie na stronie Zamawiającego uzgodnień do 
projektu lub projektu odtworzenia nawierzchni, w celu prawidłowej wyceny robót budowlanych. 
Obecnie udostępniono Wykonawcom jedynie warunki techniczne wydane przez urząd Gminy 
oraz opinię pozytywną nr 1155/2010 Starostwa Powiatowego we Wrocławiu. Brak jest decyzji 
np. zarządcy Dróg Powiatowych, określającej sposób prowadzenia prac w drodze powiatowej 
analizując część rysunkową, można zauważyć, iż część sieci zlokalizowana jest w poboczu drogi 
lub na krawędzi pobocza i nawierzchni asfaltowej. Niemożliwym jest wykonanie kanalizacji bez 
uszkodzenia nawierzchni. Aby prawidłowo wycenić powyższe prace, wykonawca powinien 
posiadać pełna wiedzę na temat sposobu odtworzenia nawierzchni – jakie warstwy 
odtworzeniowe, ich grubość,  sposób odtworzenia warstwy ścieralnej nawierzchni itp. Przedmiar 
robót nie zawiera jakiejkolwiek nawet ogólnej informacji co do sposobu odtworzenia 
nawierzchni po robotach kanalizacyjnych. W związku z powyższym, prosimy o umieszczenie 
wszystkich dokumentów, niezbędnych do prawidłowej wyceny przedmiotowego zadania.  

 
Odpowiedź: 
                Zgodnie z częścią rysunkową przejścia poprzeczne pod drogą powiatową nr 1969D, 
należy wykonać pod kątem prostym bez naruszania konstrukcji jezdni metodą  przeciskową. 
Długość rury ochronnej ma być równa co najmniej łącznej szerokości jezdni, poboczy i rzutów 
poziomych skarp. Czas trwania robót przy jednym przejściu  nie może być dłuższy niż dwa dni. 
Komory przeciskowe należy zlokalizować poza pasem drogowym . Przejście podłużne  na 
odcinku od studni  S13 do S14 należy wykonać metodą wykopu otwartego przy spełnieniu 
warunku odbudowy nawierzchni gruntowej (wg  załączonego przekroju konstrukcyjnego). Po 
zakończeniu robót budowlanych w obrębie pasa drogowego grunt należy zagęścić mechanicznie 
warstwami co 20 cm, zwracając szczególną uwagę na stopień zagęszczenia gruntu. 
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Pytanie 2 
 W paragrafie 2 punkt 3 wzoru Umowy określono sposób zapłaty za realizację inwestycji: 
Rozliczenie nastąpi jedną fakturą końcową wystawioną po zakończeniu wszystkich robót i ich 
odbiorze, nie wcześniej jednak niż po upływie umownego terminu zakończenia robót. Proszę                 
o informację czy Zamawiający dopuszcza możliwość po podpisaniu umowy z Wykonawcą 
wprowadzenia cesji praw na rzecz banku kredytującego inwestycję z kontraktu zawartego 
pomiędzy Wykonawcą i Zamawiającym.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości po podpisaniu umowy z Wykonawcą wprowadzenia 
cesji  praw  na rzecz banku kredytującego inwestycję z kontraktu zawartego pomiędzy 
Wykonawcą i Zamawiającym. 
 
 
Pytanie 3 
 W specyfikacji istotnych warunków  zamówienia - w części dotyczącej wykazu 
oświadczeń i dokumentów, jakie dostarczyć mają Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia 
warunków udziału w postępowaniu zamawiający określił m.in. obowiązek udokumentowania 
prowadzenia jednego nadzoru archeologicznego. Proszę o doprecyzowanie w/w warunku. Czy 
Zamawiający uzna za spełniające warunek dopuszczenia do udziału w postępowaniu w w/w 
zakresie referencje dotyczące wykonania jako generalny Wykonawca sieci wodociągowej na 
obszarach objętych ochroną konserwatorską z zapewnieniem nadzoru archeologicznego? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający uzna za spełniające warunek dopuszczenia do udziału w postępowaniu  referencje 
dotyczące wykonania jako generalny Wykonawca sieci wodociągowej na obszarach objętych 
ochroną konserwatorską. 
   
                                                                                              Wójt Gminy Jordanów Śląski                                       
                                                                                                       /-/ Henryk Kuriata 
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